
Μ    Α    Θ    Η    Μ    Α    Τ    Ι    Κ    Α 

 

 

 

 

 

 

 

4 + 5 =                     6 + 2 =                     2 + 7 =                5 + 5 =                4 + 3 = 

 

3 + 4 =                     2 + 5 =                     8 + 1 =                4 + 5 =               9 + 0 = 

 

0 +2 =                      5 + 1 =                     1 + 4 =                2 + 2 =               3 + 3 = 

 

5 + 5 =                     3 + 6 =                     7 + 3 =                4 + 6 =              10 + 0 = 

 

0 + 0 =                     1 + 1 =                     3 + 2 =                7 + 2 =              2 + 8 = 

 

 

 

6 + …… = 7               5 + ……. =  8               6 + …… =9             8 + …… = 10   

 

 

3 + …… = 7               6 + ……. =  8               7 + …… =9             9 + …… = 10   

 

 

….. +  6 = 7               ……..+    4 =  8               ….. +   5 =9             ……… + 4  = 10  

 

  

 

 9 - 5 =                     6 - 2 =                     7 - 2 =                5 - 5 =                4 - 3 = 

 

10 – 7 =                    5 - 2 =                     8 - 1 =               9 – 5  =               9 - 0 = 

 

2 – 0  =                     5 - 1 =                     7 – 2  =              2 - 2 =                3 - 3 = 

 

5 - 5 =                       6 – 3  =                   7 - 3 =                6 - 4 =               10 - 0 = 

 

8 -  0 =                      1 - 1 =                     3 - 2 =                7 - 6 =               8 – 2  =  

 

 

 

 

 

 

Όνομα:…………………………………………………………………………………… 



Ας ψωνίσουμε…….. με ευρώ!!! 

 

 

4 3 

 

 

 

 

 

 

 

2 5         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ο Ραφαήλ αγόρασε ένα τρένο και μία μπάλα. Πόσα πλήρωσε; 

 

Εξίσωση:………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 

2. Ο Κώστας αγόρασε ένα τρένο. Έδωσε 10 ευρώ. Πόσα ρέστα πήρε; 

 

Εξίσωση:………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 

 

3. Ο Ανδρέας  αγόρασε ένα καράβι.   Κρατά 2 ευρώ. Πόσα χρειάζεται ακόμα για 

να μπορεί να το αγοράσει; 

 

Εξίσωση:………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………. 



 

 

 

 

 


